
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších 
predpisov.  

Predkladateľ Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

Obsah 

Primárnym cieľom pripravovanej právnej úpravy je zaviesť ročné zúčtovanie poistného v sociálnom poistení 
(pri rešpektovaní zásad a princípov ustanovených v sociálnom poistení platným zákonom o sociálnom 
poistení),  ako efektívneho nástroja na zamedzenie odvodovej optimalizácie subjektov. Znížia sa tým 
motivácie vykazovať vysoké odmeny v jednom mesiaci, vďaka čomu bude odvodové zaťaženie práce 
spravodlivejšie a príjmy štátu vyššie. Ročné zúčtovanie poistného v sociálnom poistení by mala vykonávať 
Sociálna poisťovňa, čím by sa predišlo nadmernému zvýšeniu administratívnej záťaže podnikateľských 
subjektov a poistencov. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 27.12.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/310  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k Návrhu opatrenia Národnej banky Slovenska z ... 2018 o spôsobe preukazovania 
splnenia podmienok na udelenie povolenia na vykonávanie činnosti samostatného finančného agenta a na 
udelenie povolenia na vykonávanie činnosti finančného poradcu 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Účelom vypracovania návrhu opatrenia je ustanovenie spôsobu preukazovania splnenia podmienok na 
udelenie povolenia pre samostatného finančného agenta a pre finančného poradcu, a to pre právnickú aj pre 
fyzickú osobu. Podmienkami na udelenie povolenia sú dôveryhodnosť a odborná spôsobilosť žiadateľa, resp. 
štatutárneho orgánu žiadateľa, i jeho zamestnancov vykonávajúcich činnosť, ktorej obsahom je finančné 
sprostredkovanie alebo finančné poradenstvo. Žiadateľ je povinný preukázať aj splnenie technickej 
a organizačnej pripravenosti na vykonávanie činnosti. V prípade právnickej osoby sa splnenie podmienky 
preukazuje aj predložením grafického znázornenia štruktúry skupiny s uvedením osôb a výšky ich podielov, 
ako aj zoznamom fyzických osôb s kvalifikovanou účasťou na žiadateľovi a zoznamom právnických osôb s 
kvalifikovanou účasťou na žiadateľovi. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 22.12.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/311   

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Opatrenie Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa výnos Ministerstva 
zdravotníctva Slovenskej republiky z 11. marca 2009 č. 10548/2009-OL, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 
záchrannej zdravotnej službe v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Základným cieľom právnej úpravy je úprava personálneho obsadenia na Operačnom stredisku záchrannej 
zdravotnej služby Slovenskej republiky a v ambulancii rýchlej lekárskej pomoci s vybavením mobilnej 
intenzívnej jednotky na pozícii lekár. Mení sa aj materiálno-technické vybavenie všetkých ambulancií 
záchrannej zdravotnej služby. Do každej ambulancie záchrannej zdravotnej služby sa dopĺňa povinné 
vybavenie slúžiace na pripojenie poskytovateľov zdravotnej starostlivosti do Národného zdravotníckeho 
informačného systému v rámci procesu elektronizácie zdravotníctva. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania 
v lehote do 29.12.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/309    
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa 
vyhláška Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 318/2008 Z. z. o ukončovaní štúdia na stredných 
školách v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je upraviť spôsob vykonania maturitnej skúšky zo slovenského jazyka a slovenskej 
literatúry pre žiakov s vyučovacím jazykom maďarským, prispôsobiť  maturitnú skúšku žiakom so zdravotným 
znevýhodnením, osobitne žiakom so sluchovým postihnutím, umožniť žiakom bilingválnych gymnázií 
zriadených na základe medzinárodnej zmluvy, vykonať maturitnú skúšku z cudzieho jazyka ako voliteľného 
predmetu aj na úrovni B1 SERR, vypustiť podrobnosti o charakteristike maturitných zadaní, hodnotení 
jednotlivých úloh maturitnej skúšky a úpravy pre žiakov so zdravotným znevýhodnením  jednotlivých 
predmetov maturitnej skúšky z III. časti prílohy vyhlášky z dôvodu ich začlenenia do katalógu cieľových 
požiadaviek Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či 
návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 29.12.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/313   

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných 
kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo životného prostredia SR 

Obsah 

Cieľom pripravovaného návrhu zákona je potreba vykonať úpravu viacerých ustanovení zákona č. 442/2002 
Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. 
o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, ktoré vyplynuli z aplikačnej praxe najmä pre 
vlastníkov verejných vodovodov a vlastníkov verejných kanalizácií a pre orgány štátnej správy. Navrhuje sa 
úprava ustanovení týkajúcich sa pásma ochrany verejných vodovodov a verejných kanalizácií, úprava 
podmienok na primeranú náhradu za obmedzenie užívania nehnuteľnosti. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania 
v lehote do 10.01.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/316    

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu opatrenia Národnej banky Slovenska z ... 2018 o odbornej skúške a odbornej 
skúške s certifikátom na účely zákona o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Účelom vypracovania návrhu opatrenia je ustanovenie obsahu a rozsahu odbornej skúšky a odbornej skúšky 
s certifikátom pre jednotlivé stupne odbornej spôsobilosti ustanovené zákonom č. 186/2009 Z. z. o 
finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
zákona č. 282/2017 Z. z. (ďalej len „zákon“), spôsob vykonania odbornej skúšky a odbornej skúšky s 
certifikátom, výšku poplatku za ich vykonanie, spôsob jeho uhrádzania a ďalšie podrobnosti o odbornej 
skúške a odbornej skúške s certifikátom. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 03.01.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/317     
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